

科学防疫 安心看房

金山置业为您营造健康安全购房环境

本报讯(记者陶静)为了让到访客户安心看房,近日,金山置业旗下各营销中心积极开展一系列的防疫措施,让每一位来访客户如同回家般安心,以最充分的准备、最周到的服务,守护购房者的健康安全。

每日清晨,在营销中心营业前,金山·东方花园和金山·城市花园的工作人员都会提前做好全面消毒工作,除了对案场内各处公共区域进行无死角的消毒外,还对样板间进行全面消毒,采用消毒水擦拭屋内四周,严格把握入口第一关。接待客户时,工作人员在前台为每位到访客户测量体温,引导出示行程码及健康码,进出门时的免洗手液,为健康再添一层防护。

特殊时期,特殊会面。金山置业要求所有置业顾问均戴好口罩接待客户并及时更换,案场内更是时刻配备一次性口罩、免洗手液、消毒水等防护用品,供来访客户需要时使用。为了进一步预防病毒传播的可能,销售案场内还设置口罩专用回收垃圾桶,回收物品全部喷洒消毒液进行消毒,让每一位客户放心而来,满意而归。此外,金山置业开启了“安全距离”接待模式,分时预约客户到访,限流接待客户。置业顾问在接待客户保持每组间隔1米以上的距离,样板间同期仅可接待一组客户进行参观,消毒进出门,将无忧看房进行到底。

当每一组客户离开,保洁工作即刻开启,保洁人员依次对使用过的公共区域包括样板间在内进行清洁,与此同时,保洁人



员还对案场展厅、楼道、办公室、沙发等公共区域,沙盘、户型图等客户可能接触到的所有物料,以及洽谈桌椅、门把手等客户高频次接触器具、卫生间里外环境进行早中晚三次定时、定点消毒,并安排指定负责人每日早晚对案场进行全面巡查监控管理并做好巡检记录。

此外,自此轮疫情反扑开始,金望物业金山·东方花园服务中心高度重视社区安全,迅速响应国家政策号召,展开全面、高效地防疫防护工作。为了给家人们提供一个健康、安全、和谐的居住环境,金望物业合理有序开展各项安全防护措施,为家人们守好“平安家”。金望物业的基

层工作人员时刻坚守岗位,关注疫情。保洁员每天对园区内进行全方位、零死角的消毒作业,不放过任何一个卫生死角。同时,该项目安保人员加强外来人员的管控,在小区出入口配备体温感测仪,所有进出人员测量体温并严格记录,对业主进行防疫宣传等。此外,金望物业还要求工作人员对地下车库、单元大堂、电梯按钮等业主经常接触的地方每日多次消毒,让每个角落都得到全面专业防护,缜密的防疫措施只为让业主更加安心。

上图 金山置业旗下各营销中心防疫措施非常到位。
陶 静 摄

迎春送福得好评



物业工作人员为业主送春联。
王 倩 摄

本报讯(记者王倩)春节即将到来,为了增加新年的喜庆气氛,让业主感受到物业公司的真诚服务与关怀,近日,金望物业金山·东方花园物业服务中心开展了为业主送春联、送祝福活动,得到了业主的一致好评。

金山·东方花园小区一期业主郭女士说:“金望物业是我们的贴心管家。这不,又给我们送对联了。谢谢金望物业东方花园服务中心的工作人员营造的好环境,让我每天可以拥有一个好心情。”

金山·东方花园小区业主裴阿姨说:“我们物业

真贴心,疫情期间,物业工作人员不仅为我们严守小区大门,还按照防疫要求为我们提供了便民服务,现在又给我们送春联,住在金山·东方花园真的太省心了。”

金山·东方花园小区业主赵大爷说:“疫情时,你们坚守一线;汛期时,你们24小时在岗,随时准备应急抢险。物业人从业主角度出发,将风雨挡在小区的大门外,又将温暖送进每一家。金望物业东方花园服务中心是我们业主的贴心管家。”

不畏严寒扫雪忙



物业工作人员在清扫积雪。
陶 静 摄

本报讯(记者陶静)近日,我市迎来了持续降雪天气。漫天的雪花给金山·东方花园披上了洁白的盛装,为了保障园区众多业主的出行安全,金望物业东方花园服务中心的工作人员主动开展扫雪清障工作。

持续不断的降雪,很快就将金山·东方花园小区内的道路覆盖了,虽然园区的景色怡人,但大雪给业主的出行造成了严重不便。金望物业的工作人员看在眼里、急在心里。为了确保小区业主的安全出行,大家有序组织起来,开始对园区主干道、单元

门口进行清扫。同时,为了保护小区绿化,工作人员只在主路抛撒工业盐,而且加大清扫的频次。寒风刺骨,雪花不时地落在工作人员身上,很快,他们的大衣被雪花打湿了。面对严寒,工作人员没有退缩,一直坚持着,为出行的业主开辟了一条条干净的道路。

看到业主们高高兴兴出行时,工作人员的脸上露出了欣慰的笑容。正是有了这样一个心里有业主、全心为业主的服务团队,金山·东方花园的业主才能乐享生活的舒适与惬意。

遇见391 遇见新春盲盒

本报讯(记者王倩)遇见391,领取你的新年专属盲盒!位于焦作市丰收东路877号的391文化创意园,春节期间,感恩回馈,特推出“遇见391”新年盲盒,愿大家在新的一年里,处处有惊喜,天天都开心。

新春盲盒免费送,参与方式:关注抖音官方账号,以文字、图片、视频等形式在自己的抖音上发布你和391文创园的相遇内容,并且以“#遇见391”为话题,@391文化创意园即可获得新年祝福盲盒,详情请关注微信公众号及抖音号“391文化创意园”。

据了解,春节期间,391文化创意园不打烊,各商家纷纷推出了庆新春优惠活动,其中,预订金玉满堂婚庆酒店的年夜饭,即可享受桌桌送酒水、饮料、对联等;清大全脑开发为庆祝春节的到来,特推出特惠月卡活动,一人报名399元/人、两人团报99元/人;龙源地锅推出进店消费即送88元代金券(第二次消费使用)等。此外,靓奴服



饰、花季琢心城市民宿、有瘾(酒吧)、夹馍嘴豆皮涮牛肚等商家推出充值即送活动。

极具特色的391文化创意园占地5.3公顷,总建筑面积达4万平方米,其中,一部分建筑是在原有厂区的基础上经过改造和创新,使旧厂房重获新生。还有一

部分建筑则利用钢结构和集装箱拼搭,呈现现代工业Loft风格,使顾客感受到传统与新兴文化的魅力。目前,391文化创意园受到了众多消费者的喜爱,已经成为我市有名的“网红”打卡地。

上图 391文化创意园实景图。
王 倩 摄